Anexo.- LISTA DE COMPROBACIÓN PARA LOS AUTORES

Por favor, antes de enviar su artículo, compruebe que la documentación está completa revisando el siguiente listado:

 El original que se va a enviar no contiene, en ninguna página, el nombre o la filiación de los autores o expresiones con autocitas que permitan su identificación. 

 Se han seguido las normas de estilo de la revista. 

 El original incluye todas las tablas, figuras y anexos. 

 Resumen de unas 200 palabras cumpliendo todos los requisitos exigidos (el resumen deberá estar estructurado incluyendo información sobre antecedentes, objetivos, método, muestra y principales resultados)

 Se han incluido las palabras claves significativas (preferentemente extraídas del tesauro de ERIC)

 Se ha incluido traducción del resumen y las palabras al inglés

 Se indica, en su caso, la financiación con que ha contado el trabajo o su derivación de Proyectos/Contratos de investigación o innovación financiados

 Texto principal: en el caso de artículos originales, investigaciones y estudios se ordenará según los apartados habituales de planteamiento del problema o tema objeto de estudio, antecedentes y fundamentación teórica, diseño y metodología, resultados, discusión de resultados, conclusiones, limitaciones del estudio y, en su caso,  prospectiva.

 Todas las abreviaturas están descritas la primera vez que se mencionan.

 Todas las tablas y figuras están numeradas correctamente (números romanos las tablas y las figuras). Contienen un título conciso pero que permita entender el contenido de la tabla o figura.

 La bibliografía sigue los requisitos del formato Harvard. Todas las referencias citadas en el texto están incluidas en la bibliografía final.
