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GUÍA DE REVISIÓN DE TRABAJOS PARA EVALUADORES
El manuscrito adjunto ha sido enviado para su evaluación a la Revista de educación en contabilidad, finanzas y administración de empresas.

Le agradeceríamos que participase como revisor en el proceso de evaluación del mismo. En caso de que no pudiese, le rogamos nos lo haga saber por correo o fax.

Le rogamos que asegure el anonimato en el informe

Los informes de evaluación son una guía de mejora de los trabajos. Agradecemos un tono constructivo en su elaboración y la inclusión de sugerencias específicas sobre mejoras. En este sentido, indique si, en su opinión, un trabajo remitido como artículo debería tratarse como una nota de investigación o experiencia docente. Esta opción, unida a las mejoras y modificaciones pertinentes, es preferible al rechazo de un trabajo. 

Por favor, no incluya comentarios en el informe para los autores sobre la publicabilidad del trabajo. Esa opinión sólo debe aparecer en el informe al editor.

En el informe de evaluación que anexe puede realizar los comentarios y sugerencias que estime convenientes, con la extensión que considere necesaria. Agradeceremos que nos remita su informe en un plazo máximo de 2 meses a partir de la fecha de recepción del artículo (si esto no es posible ha de comunicarlo a la Revista para evitar demoras). 
Redacte su revisión atendiendo a los criterios que se mencionan a continuación. Utilice la extensión que desee para justificar adecuadamente su valoración.

1. PRESENTACIÓN Y ADECUACIÓN A LAS NORMAS DE LA REVISTA (CLARIDAD Y LEGIBILIDAD, ESTRUCTURA, REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS) Si observa que, pese al posible interés del contenido, el artículo no puede publicarse sin una corrección de estilo general y en profundidad por parte de los autores, le rogamos que lo indique. Se ruega comprobar que todas las referencias citadas están incluidas en la bibliografía final. 

2. RELEVANCIA DEL ARTÍCULO PARA LA COMUNIDAD CIENTÍFICA EN EDUCACIÓN Y/O PARA  PROFESORADO, EQUIPOS DIRECTIVOS, ORIENTADORES U OTROS MIEMBROS DE LA COMUNIDAD EDUCATIVA.

3. ACTUALIDAD DE LA REVISIÓN DEL ESTADO DE LA CUESTIÓN (si procede). FUNDAMENTACIÓN Y APORTACIONES DE CARÁCTER TEÓRICO.

4. CALIDAD – ADECUACIÓN DE OTROS ASPECTOS TÉCNICO-CIENTÍFICOS DEL TRABAJO (en función de la naturaleza del trabajo).

Diseño del trabajo (en función de su naturaleza; en su caso, población y muestra)

Métodos y técnicas de recogida y análisis de la información

Resultados (exposición, discusión y análisis)

Transferibilidad de los resultados
Conclusiones (ajuste al problema y los objetivos; relevancia; suficiencia)

Limitaciones (expresadas o no por los autores)

Prospectiva (explicitada o no por los autores)

Gráficos y tablas (adecuación, suficiencia, claridad)

Otros aspectos relevantes

5. ADECUACIÓN DEL TÍTULO
6. ADECUACIÓN DEL RESUMEN (DE ACUERDO CON EL FORMATO IMRYD)
7. ADECUACIÓN DE LAS PALABRAS CLAVE 

Las siguientes cuestiones (que no se presentan en un orden de importancia) pueden ser útiles en la evaluación de manuscritos:

- Relevancia: ¿es el tema tratado apto y relevante para los objetivos de la revista y los intereses de su audiencia? 
- Novedad: ¿El tema, tratamientos etc. es original o hace una contribución significativa? Se considera interesante el uso de innovaciones metodológicas y de presentación. 
- Utilidad: ¿Pueden ponerse en práctica las ideas o resultados? ¿Tienen implicaciones de relevancia para docentes, investigadores o instituciones? 

- Legibilidad. El manuscrito ¿está correctamente escrito y estructurado de forma que sea claramente  legible para la audiencia?

- Claridad: ¿El mensaje central del trabajo está claro? ¿El manuscrito es comprensible para aquellos que no son especialistas en el tema? ¿Las figuras y tablas ayudan a la lectura?
- Estilo: ¿El trabajo cumple las normas básicas de estilo? ¿El título, palabras clave y resumen son adecuados y coherentes con el texto? 
- Conexión: ¿trata el trabajo adecuadamente los referentes bibliográficos esenciales?
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